INFORME DEL GERENTE GENERAL A JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS LA "COMPAÑÍA ESCOLAR DE TRANSPORTE ESCOLAR AGULASA S.A." CORRESPONDIENTE AL PERIODO ECONOMICO DE ENERO 1 A DICIEMBRE 31 DE 2005

Pongo en consideración de la junta general de accionistas de LA "COMPAÑÍA ESCOLAR DE TRANSPORTE ESCOLAR AGULASA S.A."., el informe financiero correspondiente al período económico comprendido de Enero 1 a Diciembre 31 de 2005, período en el cual me he desempeñado como Gerente General de la Compañía.

El presente informe está basado considerando los siguientes aspectos:

1.1 CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PREVISTOS

Todos los objetivos previstos en el período económico comprendido entre el 1 de enero al 31 de Diciembre de 2005, se han dado fiel cumplimiento.

1.2 CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

A todas las disposiciones dadas por la Junta General de Accionistas se han dado cabal cumplimiento, por otro lado es importante resaltar que la Junta General de Accionistas de LA "COMPAÑÍA ESCOLAR DE TRANSPORTE ESCOLAR AGULASA S.A.", se han reunido todas las veces que se han considerado necesarias. En cuanto a este punto, no tengo nada más que informar.

1.3 ANÁLISIS DE LA SITUACIÓN FINANCIERA DE LA COMPAÑÍA.

Al ser el primer año de constitución de la compañía dedo informar que el capital de la "COMPAÑÍA ESCOLAR DE TRANSPORTE ESCOLAR AGULASA S.A." se encuentra suscrito en su totalidad y pagado en un 50% de acuerdo a como se establece en la escritura de constitución de la misma.

La actividad de la compañía mencionada, es el transporte privado de personas, por lo que es necesario para su funcionamiento contar con el respectivo permiso de operación, otorgado por el Consejo Nacional de Transito, y tomando en consideración que no se contó

con el mismo hasta el 31 de diciembre del año 2005, los balances se encuentran estructurados únicamente con el capital social de la compañía.

Hasta aquí el informe sobre la situación financiera de la compañía, aprovecho la oportunidad para expresar mi agradecimiento a los señores accionistas de la compañía por la colaboración recibida durante el ejercicio económico terminado al 31 de Diciembre de 2005 en la ejecución de mis labores.

Atentamente,

Sr. Juan Carlos Saldaña GERENTE GENERAL

COMPAÑÍA ESCOLAR DE TRANSPORTE ESCOLAR AGULASA S.A.

Quito, Abril 03 de 2006